

# 华南理工大学物理与光电学院

## 贺 信

中山大学物理与天文学院：

春华秋实十载路，勠力同心铸辉煌。欣闻贵院迎来建院十周年华诞，谨代表华南理工大学物理与光电学院全体师生，向贵院全体同仁致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！

十载砥砺奋进，贵院始终秉持“博学审问慎思明辨笃行”的校训精神，以卓越的学术追求和开拓创新的科研魄力，在物理与天文领域深耕细作，取得了一系列令人瞩目的成就。从高层次人才引育到国家级平台建设，从原创性科研突破到服务国家重大战略需求，贵院以昂扬姿态书写了新时代高等教育发展的奋进篇章，为我国物理学与天文学学科建设树立了标杆典范。

同饮珠江水，共叙湾区情。作为兄弟院校，我院与贵院始终保持着紧密的学术交流与合作情谊。贵院在学科交叉融合、科研成果转化、国际合作网络构建等方面的创新实践，为我院提供了宝贵经验。值此十周年之际，我们深切感受到贵院“顶天立地做科研”的担当精神，亦对未来深化合作充满期待。

十年磨剑启新程，踵事增华再出发。衷心祝愿贵院在建设世界一流学科的征程中再创佳绩，为服务国家高水平科技自立自强作出更大贡献！期待未来与贵院携手并进，共同谱写粤港澳大湾区物理学科高质量发展的新篇章！

华南理工大学物理与光电学院

二〇二五年九月十六日

物理与光电学院